

ПРОФСПІЛКИ НЕ ВИЙШЛИ НА АКЦІЇ, АБИ НЕ СТАТИ ОБ'ЄКТОМ ПОЛІТИЧНИХ МАНІПУЛЯЦІЙ

16 листопада відбулася робоча зустріч Голови Федерації профспілок України Григорія Осового з Головою Верховної Ради України Андрієм Парубієм.



НА ЧАСІ

Як повідомляє прес-центр ФПУ, під час зустрічі обговорювалося питання щодо підвищення соціальних стандартів, зокрема розміру мінімальної заробітної плати в контексті прийняття держбюджету на наступний рік. Голова парламенту висловив сподівання, що прийняття бюджету у Верховній Раді відбудеться

8 грудня. Він підтримав ініціативу профспілок щодо обговорення головного фінансового документа напередодні його ухвалення спільно з Прем'єр-міністром, лідерами парламентських фракцій і представниками Федерації профспілок України. «Саме діалог є ключовим моментом у нашій співпраці, бо країна переживає сьогодні непростий етап: ми проводимо реформи і водночас робимо все,

**ГОЛОВА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ ПІДТРИМАВ ІНІЦІАТИВУ ПРОФСПІЛОК ЩОДО ОБГОВОРЕННЯ ГОЛОВНОГО ФІНАНСОВОГО ДОКУМЕНТА НАПЕРЕДОДНІ ЙОГО УХВАЛЕННЯ СПІЛЬНО З ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРОМ, ЛІДЕРАМИ ПАРЛАМЕНТСЬКИХ ФРАКЦІЙ І ПРЕДСТАВНИКАМИ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ.**

щоб захистити наших дітей, щоб зупинити війну», – зазначив Андрій Парубій. Він підкреслив, що «це не виправдання, але маємо нести спільну відповідальність за все, що відбувається», і зазначив, що «цієї осені парламент та Уряд чесно й відповідально обговорюють і працюють над проектом держбюджету».

За підсумками зустрічі Григорій Осовий зазначив, що профспілки «не

відмовляються від своїх намірів і вийдуть на акції на початку грудня, коли у парламенті розглядатиметься і ухвалюватиметься бюджет, який передбачає підвищення соціальних стандартів». І наголосив, що «профспілкові акції триватимуть доти, доки не будуть виконані вимоги щодо забезпечення соціальних стандартів».

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ

Григорій ОСОВИЙ, Голова ФПУ:

«Профспілки не відмовляються від своїх намірів і вийдуть на акції на початку грудня, коли в парламенті розглядатиметься і ухвалюватиметься бюджет, який передбачає підвищення соціальних стандартів».

